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6. cviceni

Kucharky ve skolni jideln¢ maji ve skladu 3 riizné druhy masa (veptové, kutieci, hoveézi)
a 4 ruzné druhy piiloh (brambory, ryzi, t€stoviny, vafenou zeleninu).

Kolik rtiznych masitych jidel mohou uvatit?

Kolik riznych masitych jidel mohou uvafit, pokud nechtéji kombinovat hovézi maso
s bramborami?

Kucharky ve skolni jideln¢ maji ve skladu 3 rGzné druhy masa (veptové, kuieci, hovézi),
4 riizné druhy ptiloh (brambory, ryzi, téstoviny, vaienou zeleninu) a 2 druhy kompotd.
Kolik riznych masitych jidel s kompotem mohou uvarit?

Kolik riznych masitych jidel s kompotem mohou uvarit, pokud nechtéji kombinovat hovézi
maso s bramborami?

Kolik riznych tfipismennych slov by §lo sestavit z pismen a, k, s, r, pokud nechceme, aby
se pismena ve slové opakovala?
Kolik z nich skute¢né existuje v ¢eském jazyce?

Kolik riznych péticifernych ¢isel je mozné sestavit z ¢islic 1, 3, 5a 7?
Kolik z nich je sudych?

Kolik je lichych?

Kolik je délitelnych 5?

Kolik je délitelnych 25?

Kolik riiznych péticifernych ¢isel je mozné sestavit z Cislic 0, 1 a 2?
Kolik z nich je sudych?
Kolik je lichych?

Kolik riznych péticifernych ¢isel je mozné sestavit z Cislic 1, 4, 5, 6 a 8, pokud se Cislice
Vv Cisle nesmé&ji opakovat?

Kolik z nich je sudych?

Kolik je lichych?

Kolik je délitelnych 3?

Kolik rtiznych péticifernych ¢isel je mozné sestavit z €islic 0, 1 a 2, pokud se ¢islice v Cisle
nesm¢ji opakovat?

Kolik z nich je sudych?

Kolik je lichych?

Ve tfide je 20 déti.

Kolika zpisoby je mozné z nich vybrat pifedsedu, mistoptedsedu a pokladnika?

Kolika zptisoby je mozné z nich vybrat pfedsedu, mistopiedsedu a pokladnika tak, aby mezi
nimi nebyl Tomas?

Kolika zptisoby je mozné vybrat piedsedu, mistopiedsedu a pokladnika tak, aby mezi nimi
byl Tomas?

Kolika zptiisoby je mozné vybrat pifedsedu, mistopfedsedu a pokladnika tak, aby mezi nimi
nebyl Tomas ani Bétka?

Kolika zpiisoby je mozné vybrat ptfedsedu, mistopfedsedu a pokladnika tak, aby mezi nimi
byl Tomas 1 Bétka?

(Do ttidy chodi jeden Tomas a jedna Bétka.)



9) Na vrchol hory vedou 4 turistické trasy (modra, zelena, Cervena, zlutd) a lanovka.
Kolika zpiisoby je mozné se dostat na vrchol a zpét?
Kolika zpiisoby je mozné se dostat na vrchol a zpét, pokud pro cestu doli nechci pouzit
lanovku ani Zlutou cestu?
Kolika zptisoby je mozné se dostat na vrchol a zpét tak, aby v kazdém sméru byla pouzita
jina cesta?
Kolika zpiisoby je mozné se dostat na vrchol a zpét, pokud chci lanovku pouzit prave
jednou?
Kolika zptsoby je mozné se dostat na vrchol a zpét, pokud nechci kombinovat lanovku se
zZlutou ani s ¢ervenou trasou?

10) Kolika zplsoby se v Sestimistné lavici mize posadit 6 zaku?
Kolika zptsoby se v Sestimistné lavici mize posadit 6 zaka, kdyz dva chtéji sedét vedle
sebe?
Kolika zpiisoby se v Sestimistné lavici mize posadit 6 zakt, kdyz jeden chce sedé€t na kraji?
Kolika zpusoby se v Sestimistné lavici mohou posadit 4 Zaci?

11) Kolika nulami kon¢i ¢islo 17!?

12) Je cislo 17! délitelné 18? Proc?

Vysledky: 1) 12; 11; 2) 24; 22; 3) 24; 8; 4) 1024; 0; 1024; 256; 64; 5) 162; 108; 54; 6) 120; 72;
48; 120; 7) 0; 0; 0; 8) 6840; 5814; 1026; 4896; 108; 9) 25; 15; 20; 8; 21; 10) 720; 240; 240;
360; 11) 3; 12) ano.



